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26.518.998 |susitos, sslarkos, beneficios socisles e indemnizaciones [l
$2.461.999  [Comisionesenventasy publicided 38"
> cormientes aph| - Ague, huz, telifono, Wisfaxyfex BB
. PASIVO LARGO PLAZO (NO CORRIENTE) Depraciacion de bienes y amortizaciones LI
204! 30,342,739 |Provislonesdeducles i
20|  20.342.739  |Otros gusios de administracin yventss | 9@

Pérdida en ventia de activos

Pérdkia por diferencia de cambio

Otros gastos no operacionales
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+) Gasios no deducibles (en el pais)
+) Gasios no deducibles (en el exderior)

-) 85% Dividendos percibidos
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Utiidad 0 (pbdide) acumuladas ejerc. anteriores | .
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CALCULO DEL ANTICIPO POR EL SIGU! E EJERCICIO
1% Total activos netos (1%xCaodigo 170-deducciones)

80% Impuesto a la renta causado (80%xCdodigo 720)
Valor anticipo ({701 6 702) -771)
E) RENTAS CON IMPUESTO UN
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-} 85% otras rentas exantes y no
-) Reinventiones y leyes de fomanto
IMPUESTO A LA RENTA (800 x 20%)
Utiidad {0 pérdida) despuds del imp. Rent. (300 - 381)
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